

ПРЕЗИДИУМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08.02.2024

г. Махачкала

№ 26-1

**О позиции ДР СОП на выборах
президента Российской Федерации
в марте 2024 года**

Президиум ДР СОП отмечает, что в 2024 году главным событием в политической жизни страны станут выборы президента Российской Федерации, которые состоятся 15-17 марта. В этой связи профсоюзам, как самой массовой общественной организации страны необходимо определить свою позицию по отношению к кандидатам на должность президента Российской Федерации.

На всех предыдущих выборах президента страны ФНПР, её членские организации (в том числе и наше профобъединение) выражали доверие В.В. Путину, кандидату в президенты РФ.

Действительно между профсоюзами и В.В. Путиным за эти годы сложились доверительные отношения. Об этом свидетельствуют его систематические рабочие встречи с М.В. Шмаковым - Председателем ФНПР, где обсуждаются проблемные вопросы трудовых отношений и социальной политики государства, по результатам которых принимаются решения с учётом предложений профсоюзов.

Выступая на одном из съездов ФНПР, Владимир Владимирович Путин сказал: **«... вижу в профсоюзах надёжного, ответственного и конструктивного партнёра».**

Профсоюзы считают, что политический курс, проводимый В.В. Путиным направлен на стабильное и поступательное развитие страны и повышение уровня жизни населения.

Несмотря на все трудности в условиях СВО и бесконечных санкций Запада в отношении России, руководством страны принимаются все меры по недопущению снижения уровня жизни, занятости населения, выполнения социальных обязательств и обеспечения безопасности.

В отношении нашей республики В.В. Путин всегда демонстрировал личное уважение к дагестанцам, оказывая помощь в решении социально-экономических проблем.

Поддерживая кандидатуру В.В. Путина на должность президента России, профсоюзы одновременно заявляют о недовольстве членов

профсоюзов низкой эффективностью борьбы с коррупцией, неоправданно высоким уровнем заработной платы отдельных государственных чиновников, медленными темпами роста заработной платы у наемных работников, в том числе и в бюджетной сфере, низким уровнем соблюдения трудового законодательства работодателями и другими негативными явлениями.

Делая свой выбор в пользу В.В. Путина, надеемся, что требования и предложения профсоюзов, направленные на улучшение качества жизни людей, обеспечение достойного труда и занятости будут реализованы.

Президиум ДР СОП постановляет:

1. Поддержать кандидатуру Владимира Владимировича Путина на выборах президента Российской Федерации 15-17 марта 2024 года.
2. ДР СОП, членским организациям, членам профсоюзов принять активное участие в выборах президента России в марте 2024 г. и сделать выбор в соответствии с позицией ДР СОП, изложенной в настоящем постановлении.
3. ДР СОП, членским организациям ДР СОП проводить разъяснительную работу среди членов профсоюзов о позиции профсоюзов республики на предстоящих выборах президента России, широко используя возможности СМИ, профсоюзных сайтов и социальных сетей.
4. ДР СОП организовать сбор предложений по проблемным вопросам социально-трудовых отношений в республике для направления в предвыборный штаб кандидата в президенты России В.В. Путина.

Председатель



А.А. Магомедов

ОБРАЩЕНИЕ

Всероссийского совещания председателей первичных профсоюзных организаций ко всем профсоюзным организациям, объединяемым Федерацией Независимых Профсоюзов России

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Мы, руководители профсоюзных организаций предприятий учреждений, объединяющих миллионы российских работников-членов отраслевых профсоюзов, представляющие мнение работающего большинства, собрались в Москве, чтобы высказать свою гражданскую позицию о предстоящих выборах Президента России.

После экономической разрухи 90-х годов, после разрухи в головах, когда главной ценностью прославлялось богатство, Россия возвращается к Традициям:

Ценности Труда,
Ценности Семьи,
Ценности Солидарности.

Мы представляем не «растерявшихся патриотов», а тех, кто честно работает на благо Родины, защищает ее интересы, с оружием в руках борется с врагом в рядах бойцов СВО.

Нам не может быть безразлично, кто на выборах Президента России в качестве главного народного избранника возглавит страну, не допустит ее распада и внутренней сумятицы, проведет через тернии СВО к Победе, защитит и содействует умножению политических, экономических и социальных прав граждан.

Наш выбор - Владимир Путин.

Профсоюзы поддержали его впервые на выборах в 2000 году. За эти годы мы неоднократно видели, как он стремится сделать нашу страну более сильной, процветающей и безопасной для жизни народа. В своем выборе мы не ошиблись, уверены в нем и сегодня.

С 15 по 17 марта 2024 года миллионы членов профсоюзов, российские трудящиеся придут на выборы Президента и - мы не сомневаемся - в абсолютном большинстве поддержат нашего общего кандидата.

Победа Путина — это демонстрация единства России.
За Победу! За нашу Победу!

ОРГКОМИТЕТ